



“我眼中的城市变化”有奖征文选登

周口在我眼中的变化

小记者:陈子墨 编号:172525
学校:周口六一路小学四(7)班

自从创建省级文明城市以来,我觉得周口有了很大的变化。

首先,我们学校门口就很大的改变。以前,学校大门口两旁都是小卖铺,商人不仅在店内卖东西,还在店外摆摊,所以,这里的道路经常发生拥堵,耽误学生上学。现在呢,学校附近的小卖铺被清除了,学校门口顿时敞亮了许多,学生上学再也不拥挤了。

其次,交通改变也很大。以前,闯红灯的、逆行的、走快车道的……交通是乱七八糟,所以,我们经常会看到电动车和三轮车相撞在一起,真是太吓人了。现在,闯红灯的没有了,人们也不敢逆行、走快车道了,身边的危险减少了很多。

第三,增加了新型环卫“武器”——洒水车。我每天早上上学的时候,都会看到工作着的洒水车,洒水车很先进,喷水口像大炮似的,可以向天空喷水,喷出的水呈雾状,空气瞬间变得清新了。

还有,人们的文明意识也提高了很多,比如在公共场所已看不到抽烟的、随地吐痰的、大声喧哗的……

如果用颜色来形容的周口变化,那我肯定说,以前是黑色的,现在是绿色的。
(辅导老师:张兰花)

我们的明天会更美好

小记者:李若溪 编号:171986
学校:周口六一路小学四(5)班

在科技发达的今天,城市发生了翻天覆地的变化,我们的明天会更好。

听家里长辈说,现在和以往有很大的不同,房屋变大了,道路变宽了,交通工具也由原来的自行车变成小汽车了,家家户户都有空调、冰箱等家用电器,生活变得越来越富裕了。

以前,家乡没有水泥路、柏油路,都是土路,晴天尘土飞扬,一到下雨天,道路就变得坑坑洼洼,满是泥泞;现在,家乡的一条条马路四通八达,为我们的出行提供了很大的方便。以前,家乡都是土坯房,非常贫穷;现在,家乡到处都是高楼大厦,异常繁华。以前,小孩的书包就是简简单单的一块布缝上几针,能装书就行;现在,小孩的书包不仅品种繁多,样式更是让人眼花缭乱。

听爷爷说,以前,家里就靠几亩地,过着面朝黄土背朝天的生活,家里没有电灯,小轿车更不敢想,谁家有一辆自行车谁家就是“土豪”。当时没有电话,要是和谁说个事儿,那必须得走着去,很不方便。现在,家里有电视、冰箱、空调、洗衣机……上下班都开着汽车,道路很宽敞。有什么事要和别人说,只需要打一个电话就行了。比起以往,现在什么

都进步了。
科技日新月异,我们的明天会更美好。
(辅导老师:郝畅启)

家乡新变化

小记者:郭宸 编号:171979
学校:周口六一路小学四(5)班

我的家乡周口是一座历史悠久、人杰地灵的小城。我爱我的家乡,爱周口这个美丽和谐、日新月异的家园。

开展“五城联创”以来,我的家乡周口发生了翻天覆地的变化。过去,周口市区交通拥堵、违规建筑杂乱无章,各种小贩占道经营、街道的墙壁上贴满了广告……如今,一眼望去,街道干净整洁,新建的马路平整开阔,两侧高楼林立;在交通警察和青年志愿者的引导下,人们遵守交通规则,文明礼让,交通畅通无阻;洒水车和吸尘车每天穿梭在宽阔的马路上,使家乡的空气变得更加清新,天空变得更加蔚蓝;周口的规划有了新的格局,城郊破旧的村庄变成了环境优美的住宅小区,泥泞的土路变成了宽敞的柏油路……

只要我们共同努力,我相信家乡的明天会更加和谐美丽。
(辅导老师:郝畅启)

创文明城市

小记者:周奥婕 编号:171985
学校:周口六一路小学四(5)班

最近,周口正在创建省级文明城市,我们身边发生了许许多多的变化,比如:乱闯红灯、乱扔垃圾的人少了,遵守交通规则、保护环境的人多了。此外,路边乱摆摊的小商贩也不见了……

交通文明也是文明城市的一个标志,“红灯停,绿灯行,黄灯亮了等一等”是每一个市民应该遵守的最基本的交通法则。所以,我们不能为了赶时间就在危险的马路上随意违章,要自觉遵守交通规则。

一个人的品质好坏,从他的行为表现即

可看出。作为现代社会的文明人,我们应该懂礼貌、讲文明、团结互助,让世界充满友爱。

从现在开始,让我们一起说文明话、办文明事、做文明人,共同创办文明城市。
(辅导老师:郝畅启)

六一路的变化

小记者:张祺泉 编号:171823
学校:周口六一路小学二(7)班

星期六,阳光明媚、风和日丽。我吃过早饭到书房准备写作业,忽然感到周围的一切都很安静,只有我写字桌上的钟表“嘀嗒嘀嗒”地响着。奇怪,楼下六一路小吃街上热闹的讨价还价声都去哪儿了?我立刻从窗户上往外看,马路上干干净净,路边卖东西的都不见了,汽车、电动车井然有序地行驶着,墙上漂亮的彩绘配着“倡导文明新风 创建文明城市”的宣传语。哦,我知道了,全市人民都在参与“五城联创”,改善周口的生态环境呢!

我抬头看看天空,今天的天真蓝呀!
(辅导老师:李琨)

周口越变越美

小记者:王梓童 编号:171758
学校:周口六一路小学二(4)班

周口是我的家乡,她历史悠久、人杰地灵,素有华夏先驱、九州圣迹的美誉。特别是近段时间,为了争创省级卫生城市,周口正发生着翻天覆地的变化!她更美了、更和谐了。

看大街上热闹非凡,每个人脸上都挂着舒心的笑容。一眼望去,街边干净整洁,新建的马路平整开阔,马路两侧高楼林立,真气派!就连我们学校附近的六一路也发生了惊人的变化,以前,这里脏乱现象比较严重,交通拥堵,各种小贩占道经营,我们每天上学都很难通过;现在,六一路的脏乱现象不存在了,每天上学放学都畅通无阻。

我的家乡越变越美,我爱我的家乡!
(辅导老师:化倩)

让周口越来越漂亮

小记者:张一帆 编号:171755
学校:周口六一路小学二(4)班

我的家乡周口本来就是个漂亮的城市,最近它变得更漂亮啦!

以前,由于人们的一些不文明行为影响了城市的形象;现在,这座可爱的城市正在悄悄地发生着变化。道路更宽了,街道更干净了,勤劳的清洁工每天不亮就在街道打扫卫生,把大街小巷打扫得干干净净,洒水车每天不停地忙碌着,让我们呼吸到了湿润而新鲜的空气。

大家共同努力,让周口这座城市变得越来越漂亮、温暖。
(辅导老师:化倩)

文明之风席卷周口大地

小记者:赵弈铭 编号:171718
学校:周口七一路一小六(4)班

大家好!我是赵弈铭。今天,我就给大家讲讲我的家乡——周口发生了哪些变化。

以前,只要一出门,就能看见纸杯子、塑料袋、水果皮……周口满地都是垃圾。虽然大家都知道乱扔垃圾是不对的,可有的人就是不听,还按他的“老程序”进行。现在,因为周口要争创省级文明城市,在道路及社区放了许多垃圾桶,自觉维护城市文明的人也多了。

以前,周口经常发生拥堵,尤其是学校附近经常堵车,学生都被堵路上了,于是上学就会迟到;如今,周口整治了道路和流动商贩,路上也不拥堵了。

周口还有许多变化说都说不完,当然,这都是周口人民努力的结果。
(辅导老师:任静)

瞧 我们的城市

小记者:刘子阳 编号:172255
学校:周口六一路小学三(1)班

瞧,我们的五一文化广场。原来是脏、乱、差;现在成了名副其实的娱乐园,每当夜幕降临,各种广场舞绚丽多姿。

瞧,我们的学校。高大的法国梧桐树、香气四溢的桂花树,让学校很优美;先进的多媒体设备,让我们更方便、快捷地学习。我们在绿色校园中学习,我们更加快乐健康!

瞧,我们的城市。一座座高楼大厦拔地而起,宽阔的道路四通八达。如今,垃圾桶越来越多,乱丢垃圾的人越来越少了;红绿灯越来越多,违反交通规则的人越来越少了……我们的城市变得更加干净、文明了。

让我们一起爱护美丽的周口,让周口天更蓝、河水更清。
(辅导老师:徐冬玉)